Короткой строкой
В органах местного самоуправления МО Дачное проводятся мероприятия, направленные на противодействие коррупции.

Основные показатели антикоррупционного мониторингом в МО Дачное за 2 квартал 2024 года:
- лица замещающие муниципальные должности (депутаты Муниципального Совета МО Дачное) своевременно представили Губернатору Санкт-Петербурга уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных ч.1 ст.3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающие государственные должности, и иных лиц их доходам». Депутаты Муниципального Совета МО Дачное исполняющие свои полномочия на постоянной основе, Глава Местной Администрации МО Дачное своевременно представили Губернатору Санкт-Петербурга сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Обобщенная информация размещена в установленные сроки на официальном сайте МО Дачное в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Муниципальные служащие МО Дачное в чьи обязанности входит предоставление необходимых сведений, Директор МКУ «МСЗ МО Дачное» своевременно представили Главе Местной Администрации МО Дачное сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Вышеуказанные сведения размещены в установленные сроки на официальном сайте МО Дачное в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
- в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации оснований для проведения проверок достоверности и полноты представленных сведений не было;

- информации, которая может служить основанием для проведения проверок соблюдения муниципальными служащими требований о предотвращении или урегулирования конфликта интересов за 2 квартал 2024 года в МО Дачное не поступало;

-проверок исполнения муниципальными служащими МО Дачное обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», другими федеральными законами не проводилось в связи с отсутствием оснований для проверок;

- не поступило обращений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях, совершенных муниципальными служащими МО Дачное;
- не выявлено нарушений в результате контрольных мероприятий в сфере муниципального заказа.
В апреле-июне 2024 года не проводилось заседаний Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления МО Дачное, в связи с отсутствием оснований. 
Принимаемые в 2024 году в МО Дачное меры по выявлению и профилактике коррупционных рисков можно оценить как эффективные. Никто из сотрудников МО Дачное к дисциплинарной, административной, уголовной ответственности за совершение коррупционных правонарушений не привлекался.

