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Федеральным льготникам – о подтверждении права на получение набора социальных услуг

Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга сообщает, что выдача справок федеральным льготникам,* подтверждающих право на получение набора социальных услуг в 2017 году осуществляется районными Управлениями Пенсионного фонда РФ с 17 октября 2016 года.

Федеральным льготникам, которые имеют право на государственную услугу по бесплатному проезду на пригородном железнодорожном транспорте в натуральном виде для получения в кассе вокзала безденежных проездных документов (билетов) необходимо предъявить следующие документы:
-документ, удостоверяющий личность (паспорт, вид на жительство);
-документ, подтверждающий право на получение НСУ (льготное удостоверение, справку, подтверждающую факт установления инвалидности);
-справку установленного образца, подтверждающую право на социальные услуги, в том числе на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте.

Для получения справки необходимо обратиться в клиентскую службу Управления ПФР со следующими документами:

- паспорт;

- документ, подтверждающий право на льготу;

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.

*К их числу относятся ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, члены семей погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф.
За услуги Пенсионного фонда не нужно платить!
Многие пожилые люди остаются без помощи и поддержки близких, именно они и становятся пристальным объектом внимания так называемых «доброжелателей». Происходит это, как правило, из-за того, что им сложно критически анализировать информационный поток, поступающий из средств массовой информации.

Поэтому и убедить пенсионеров в получении тех или иных услуг не составляет труда, наиболее популярной «помощью» сегодня стало заполнение заявлений в Пенсионный фонд с гарантией увеличения размера пенсии, но, разумеется, не бесплатно.

Управление ПФР настоятельно рекомендует гражданам быть бдительнее и не пользоваться платными услугами таких фирм!

Если вам необходимо направить заявление, ознакомиться с материалами пенсионного дела, то сделать это можно в ближайшем Управлении ПФР или в онлайн - приемной на официальном сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru/knopki/online_kons/ в свободной форме и совершенно бесплатно, не прибегая к услугам третьих лиц. Ваше заявление будет рассмотрено, даже если оно составлено без ссылок на нормы действующего законодательства.
Государственные услуги ПФР в МФЦ

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области уделяет особое внимание обеспечению быстрого и комфортного предоставления гражданам государственных услуг.

Для получения услуг ПФР вы можете воспользоваться «Личным кабинетом гражданина», размещенном на официальном сайте  Пенсионного фонда www.pfrf.ru, обратиться в территориальное Управление ПФР или МФЦ.

Граждане могут не сомневаться в компетентности работников МФЦ, специалисты территориальных органов ПФР регулярно проводят обучающие семинары с сотрудниками центров, на которых разъясняют нормы действующего законодательства. 

На сегодняшний день в МФЦ Санкт-Петербурга открыто - 1075 окон, в  Ленинградской области -  639, в которых доступны следующие услуги: 

-прием анкет застрахованных лиц для регистрации в системе ОПС и выдачу страховых свидетельств ОПС, заявлений об обмене или выдаче дубликата страховых свидетельств;
-информирование застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов;
-прием от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в ПФР из негосударственного пенсионного фонда для передачи ему средств пенсионных накоплений;

-прием заявления о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг;
-прием заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по  обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию;

- выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

 -рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;
-прием заявлений о получении единовременной выплаты из средств МСК (до 30 ноября 2016 года);

-выдача справок о размере пенсий (иных выплат);
-прием заявлений о доставке пенсий; 

-прием заявлений о запросе выплатного дела;

-прием заявлений об изменении номера счета в кредитной организации;

-прием заявлений о перечислении пенсии в полном объеме или определенной части этой пенсии, в счет обеспечения установленных законодательством платежей;

-прием заявлений на установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

-прием заявлений на установление федеральной социальной доплаты к пенсии;

-прием заявлений на установление и выплату дополнительного социального обеспечения членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям работников организаций угольной промышленности;

-информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

Все государственные услуги Пенсионного фонда предоставляются бесплатно.
«Личный кабинет гражданина» - для пап, мам, бабушек и дедушек

С июня 2016 года через регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) в Управлениях ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области к «Личному кабинету гражданина» подключились более 10 тысяч человек, и это не предел, количество граждан обращающихся за услугами ПФР через электронные сервисы неуклонно растет.

И это не удивительно, воспользоваться сервисами могут практически все категории лиц, как пенсионеры, получатели социальных выплат, так и владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал и работающие граждане.
Если вы еще не пенсионер, то вы можете узнать о количестве заработанных пенсионных баллов, длительности своего стажа, периодах трудовой деятельности, а также размере начисленных работодателями страховых взносов. 
Все эти сведения сформированы на основе личных данных, полученных от работодателей. Если гражданин считает, что какие-то сведения не учтены или учтены не в полном объеме, то он может обратиться к работодателю для их уточнения и дальнейшего представления сведений в ПФР. 
Также, через «Личный кабинет гражданина» можно подать заявление о назначении пенсии и о распоряжении средствами пенсионных накоплений.
Молодым родителям, имеющим двух и более детей, сервисы позволяют обратиться с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, а впоследствии – о распоряжении его средствами, включая получение единовременной выплаты. Плюс ко всему можно получить информацию или справку о размере (остатке)  МСК.

Электронные сервисы помогут и пенсионерам, для них предусмотрена возможность получения  информации о размере выплат, кроме того, в любой момент, не выходя из дома, можно подать заявление об изменении способа доставки пенсии.
Более того, в «Личном кабинете гражданина» можно подать электронное заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты.

Если гражданину все же необходимо личное обращение  в ПФР, в «Личном кабинете гражданина» предусмотрена функция предварительной записи на прием. Для сокращения времени получения справок и документов  предусмотрена возможность их предварительного заказа.
Напоминаем, что «Личный кабинет гражданина» доступен только для зарегистрированных пользователей в ЕСИА или на сайте государственных услуг пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись. 
Если Вы еще не зарегистрированы, то это можно сделать со страницы Пенсионного фонда РФ es.pfrf.ru, выбрав строку «Регистрация». Подтвердить учетную запись можно в Управлении ПФР, МФЦ или в другом центре обслуживания. 

Данные лицевого счета по СНИЛС могут быть предоставлены только гражданину
          В последнее время в средствах массовой информации все чаще возникает интерес к теме получения банками номеров СНИЛС и данных о состоянии лицевых счетов граждан.

          В связи с этим Пенсионный фонд информирует, что данная информация предоставляется исключительно гражданину, а не кредитной организации.

          В соответствии с действующим законодательством Пенсионный фонд Российской Федерации реализовал на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР возможность запроса и получения гражданином в режиме online сведений о состоянии своего индивидуального лицевого счета (включая сведения о пенсионных баллах, стаже и заработке).

         Извещение о состоянии индивидуального лицевого счета гражданин получает в своем личном кабинете на портале госуслуг, а также в Личном кабинете на сайте ПФР с электронной подписью ПФР. Далее гражданин по своему желанию может направить это извещение в любую, в том числе кредитную организацию. Наличие электронной подписи Пенсионного фонда подтверждает целостность и корректность сведений в извещении.

Все больше россиян назначают пенсию через интернет, не выходя из дома

В сентябре 2016 года почти 200 тыс. граждан подали электронное заявление о назначении и доставке пенсии через Личный кабинет на сайте ПФР. Из них 92 тыс. граждан подали электронное заявление о назначении пенсии, более 107 тыс. граждан – о выборе способа ее доставки. 
В целом в течение 2016 года через Личный кабинет граждане подали 475 тыс. заявлений о назначении пенсии и почти 600 тыс. заявлений о способе ее доставки.
Напомним, заявление о назначении страховых пенсий, пенсий по гособеспечению и выплат из средств пенсионных накоплений можно подать через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Такой способ обращения за назначением пенсии в большинстве случаев делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда. 
        Для назначения пенсии через Кабинет необходимо совершить несколько шагов: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ ее доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронный почты заявителя на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения. 
 Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда по адресуhttps://es.pfrf.ru. Для большего удобства портал структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг. 
Если Вы еще не зарегистрированы, то это можно сделать со страницы Пенсионного фонда РФ es.pfrf.ru, выбрав строку «Регистрация». Подтвердить учетную запись можно в МФЦ, в другом центре обслуживания, в Управлениях ПФР.
В Личном кабинете открыт раздел для граждан, проживающих за границей

        В «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда России открыт раздел для граждан, проживающих за границей, и выплату пенсии которым Пенсионный фонд осуществляет по месту их жительства за рубежом. В новом разделе живущие за рубежом российские пенсионеры могут заказать справку о размере назначенной пенсии и справку о фактически произведенных выплатах.

        Выплаты Пенсионного фонда России получают пенсионеры, проживающие в 121 стране мира. В настоящее время их численность составляет 288 тыс. человек, из них перевод пенсии за границу осуществляется в отношении 137 тыс. человек.

        Если пенсионер получает пенсию на территории Российской Федерации, справку о ее размере он может получить в уже привычном разделе Личного кабинета «Пенсии и социальные выплаты».

       Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Как узнать, где формируются Ваши пенсионные накопления-
сервис информирования о страховщике
            В «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда России открыт дополнительный сервис, позволяющий в один клик получить информацию об организации (страховщике), в которой вы формируете свои пенсионные накопления. Знать своего страховщика по формированию пенсионных накоплений важно: именно он будет выплачивать накопительную пенсию, его надо указывать в заявлении о смене страховщика.

           Напомним, страховщиком может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд, входящий в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком все равно остается ПФР.

          Если ваш страховщик ПФР, в новом разделе вы увидите название управляющей компании, в доверительное управление которой переданы ваши пенсионные накопления, и их сумму с учетом результата инвестирования. Если ваш страховщик негосударственный пенсионный фонд, вы увидите его название и номинал ваших пенсионных накоплений, переданный данному НПФ.

        Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Ежемесячную отчетность сдать легче, если воспользоваться ЭДО

С 1 по 10 октября прошла шестая кампания по представлению ежемесячной отчетности в Пенсионный фонд. Некоторые работодатели еще представляют сведения на бумажном носителе, но большинство страхователей уже отказались от бумажных носителей в пользу электронного документооборота, что говорит о сознательности работодателей, ценящих свое время и силы. Так, в мае 2016 года 70% работодателей Кировского района представили отчетность в электронном виде, а в сентябре – 80%. 
Однако, несмотря на удобство электронного документооборота еще около 20% работодателей представляют отчетность в бумажном виде. Такая привычка создает дополнительные сложности, прежде всего самим страхователям, ведь они тратят свое время для личного обращения в территориальные органы ПФР (7%) или отделения почтовой связи (13%).

Кроме того, при сдаче отчетности на бумажном носителе работодатель лишается возможности получать протокол в режиме реального времени и оперативно исправлять ошибки, так как сотрудники Пенсионного фонда вынуждены обрабатывать все поступившие сведения вручную. Отчетность  с критическими ошибками влечет предъявление штрафных санкций (500 руб за каждое застрахованное лицо)
Для своевременного представления отчетности рекомендуем всем работодателям  подключиться к системе электронного документооборота, информация о котором  размещена на официальном сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе «Информация для жителей региона».
Участники Программы софинансирования
— не забудьте заплатить добровольные страховые взносы!
Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений действует с 1 октября 2008 года. Она позволяет гражданам формировать пенсионные накопления не только за счет собственных средств, но и гарантирует финансовую поддержку государства в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом первой уплаты дополнительных страховых взносов. Для получения права на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений (в виде взноса на софинансирование) участникам государственной Программы софинансирования пенсии необходимо уплатить дополнительные страховые взносы в сумме не менее 2000 рублей.

Управление ПФР  напоминает всем участникам, вступившим в Программу государственного софинансирования пенсий: для получения права на софинансирование в 2017 году необходимо не позднее 25 декабря текущего года уплатить дополнительные страховые взносы. Государство удвоит взнос на накопительную часть пенсии только в том случае, если он составит не менее 2000 рублей в год. Граждане, состоящие в Программе, но забывшие сделать собственный взнос в 2016 году, рискуют потерять целый год. Софинансирование со стороны государства не может составлять более 12 тысяч рублей. Граждане, не сделавшие собственный взнос в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2016 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2016 года.

Обращаем внимание, что внести средства на накопительную часть своей будущей пенсии можно двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию, либо через своего работодателя. Последний вариант касается граждан, которые написали заявление в бухгалтерии об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы.

Подробную информацию о Программе государственного софинансирования можно получить на официальном сайте Пенсионного фондаwww.pfrf.ru.

Услуги Пенсионного фонда: в получении препятствий нет!


Пенсионный фонд постоянно работает над улучшением качества обслуживания своих посетителей, делая получение услуг более доступными, в том числе и для маломобильных групп населения.

Уже сегодня ряд государственных услуг, предоставляемых ПФР, граждане могут получить, не посещая клиентской службы Управления ПФР.
Такая возможность стала доступна благодаря открывшемуся в 2015 году «Личному кабинету гражданина» (ранее он назывался «Личный кабинет застрахованного лица»), который размещен на официальном сайте Пенсионного фонда.


С его помощью, пройдя регистрацию в ЕСИА (единой системе идентификации и аутентификации) в МФЦ или УПФР  или самостоятельно  на сайте государственных услуг (с дальнейшим подтверждением личности в МФЦ или в УПФР), вы всегда будете в курсе:
-количества пенсионных баллов и длительность стажа, учтенного на вашем индивидуальном лицевом счете;

-состояния своего индивидуального лицевого счета;

-информации о пенсионных накоплениях, в том числе, данные о добровольных взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии;

-сведений о виде и размере пенсии, а также социальных выплат (таких как ЕДВ, НСУ, ежемесячной и компенсационной выплате по уходу за нетрудоспособными);

Кроме того, сервис позволяет сформировать справку о размере пенсии и иных социальных выплатах, выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи и многое другое по темам:

ПЕНСИИ И СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

-подать заявление о назначении пенсии; 

-подать заявление о способе доставки пенсии; 

-подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты; 

-получить информацию об установленных социальных выплатах; 

-получить информацию о размере и виде пенсии и иных социальных выплатах; 

-получить выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи. 

МАТЕРИНСКИЙ (Семейный )КАПИТАЛ-МСК

-подать заявление о выдаче государственного сертификата на МСК; 

- подать заявление о распоряжении средствами МСК ,

-подать заявление на получение единовременной выплаты в размере 25000 руб.; 

-получить справку о размере (остатке) материнского капитала; 

-получить информацию о размере (остатке) материнского капитала. 

ФОРМИРОВАНИЕ ПЕНСИОННЫХ ПРАВ

-получить информацию о сформированных пенсионных правах; 

-заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта. 

УПРАВЛЕНИЕ СРЕДСТВАМИ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ (при наличии усиленной квалифицированной электронно-цифровой подписи)

Вы можете подать заявление: 

-об отказе от формирования накопительной пенсии; 

-о замене ранее выбранного страховщика; 

-о распределении средств пенсионных накоплений между правопреемниками; 

-о смене страховщика или выборе инвестиционного портфеля управляющей 

компании.
Воспользоваться онлайн - услугами Пенсионного фонда можно и без регистрации в ЕСИА, на сегодняшний день в распоряжении граждан следующие возможности:
-запись на прием к специалисту ПФР;

-предварительный заказ документов и справок;

-направление обращения в Пенсионный фонд;

-онлайн-консультация специалиста ПФР;

-пенсионный калькулятор.
Зарплата «в конверте» негативно отразится на размере вашей будущей пенсии!

Управление ПФР напоминает, что с 2015 года основополагающими факторами, влияющими на размер будущей пенсии граждан, являются размер заработной платы, длительность трудового стажа и возраст лица, обращающего за назначением пенсии. Необходимо знать, что периоды работы засчитываются в страховой стаж застрахованных лиц только при условии, что за эти периоды работодателем начислялись и уплачивались страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда РФ. Их размер напрямую зависит от официального размера заработной платы работника. Чем больше сумма взносов копится на индивидуальном лицевом счете гражданина, тем больше размер пенсии будет ему начислен при достижении пенсионного возраста. Все, что было выплачено неофициально, учитываться при назначении пенсии не будет!

Работодатель, выплачивающий зарплату «в конверте», лишает своих сотрудников не только достойной пенсии в будущем, но и возможности получения в полном объеме пособий по временной нетрудоспособности, безработице, уходу за ребенком до 3-х лет, а также выходных пособий при увольнении в связи с сокращением штата. Соглашаясь на выплату «серой» заработной платы, работник рискует не получить кредит в банке, так как для оформления кредита требуется справка о подтверждении официального заработка. Граждане, получающие «серую» зарплату, не могут в полном объеме воспользоваться предоставленным государством правом заявить налоговые вычеты по НДФЛ при приобретении квартиры, получении платного образования и медицинских услуг. Чем меньше официальная зарплата, тем дольше работник будет получать социальный вычет. При любом трудовом споре работник лишает себя права на оплату по больничному листу, отпускных, компенсаций и других обязательных социальных выплат, гарантированных трудовым законодательством.

Управление ПФР обращается к гражданам и просит не соглашаться на выплату заработной платы в «конвертах». Каждый работник имеет возможность проконтролировать своего работодателя, получив выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в клиентских службах Управлений ПФР области или через электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина» на сайте www.pfrf.ru.

К слову, негативные последствия выплаты «серых» зарплат влияют не только на работника, но и на работодателя. При выявлении недоплаты по страховым взносам на неуплаченные суммы начисляются пени, а также налагаются штрафные санкции. Кроме того данный факт является серьезным нарушением трудового законодательства, что влечет для работодателя административные взыскания.
О взносах индивидуальных предпринимателей

Более 7 тысяч индивидуальных предпринимателей Кировского района должны уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование до 31 декабря 2016 года!

В 2016 году размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для самозанятых граждан, величина дохода которых в этом году не превышает 300 тыс. руб., составляет 19 356,48 руб., на обязательное медицинское страхование – 3 796,85 руб. При этом уплатить страховые взносы необходимо не позднее 31 декабря 2016 года. В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок начисляются пени.

Для лиц, чей доход превышает 300 тыс. руб., необходимо уплатить дополнительно 1% от суммы доходов, превышающих 300 тыс. руб. Данную сумму следует уплатить не позднее 1 апреля 2017 года.

Напомним, что сумма подлежащих уплате страховых взносов, не может быть больше величины, определяемой как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз (т.е. за 2016 год не более 154851,84 руб.).

Страховые взносы нужно перечислять отдельно на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Реквизиты для уплаты взносов можно уточнить в территориальном органе Пенсионного фонда России по месту учета или на официальном сайте: www.pfrf.ru. Кроме того, на сайте Фонда в «Кабинете страхователя» можно сформировать квитанцию, посмотреть информацию о сумме начисленных и уплаченных страховых взносов, а также о состоянии задолженности и др.

Обращаем Ваше внимание, если индивидуальные предприниматели вовремя не представляют в налоговые органы отчетность о своих доходах (налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ, налоговую декларацию по единому налогу на вмененный доход, налоговую декларацию по единому сельскохозяйственному налогу или налоговую декларацию по единому налогу, уплачиваемому при упрощенной системе налогообложения), то ПФР самостоятельно определяет сумму страховых взносов, подлежащую уплате.

Согласно п.11 ст. 14 Закона № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», сумма страховых взносов в ПФР в этом случае рассчитывается исходя из 8-кратного МРОТ, установленного на начало отчетного года.

 

Вниманию индивидуальных предпринимателей!

Не ведете предпринимательскую деятельность – 

напишите заявление о ее прекращении!
В соответствии с действующим законодательством обязанность индивидуальных предпринимателей по уплате страховых взносов в виде фиксированного платежа не ставится в зависимость от факта ведения ими предпринимательской деятельности и получения дохода.

Процедура государственной регистрации предпринимательской деятельности носит заявительный характер, т.е. не регистрирующий налоговый орган, а сам гражданин решает вопросы о целесообразности выбора данного вида деятельности, готовности к ее осуществлению, наличии необходимого имущества, денежных средств, образования, навыков и т.п., равно как и о том, способен ли он нести обременения, вытекающие из правового статуса индивидуального предпринимателя (уплата страховых взносов).

Заявительной является и процедура прекращения этого статуса. Гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя, но фактически не осуществляющий предпринимательскую деятельность, имеет законодательно закрепленную возможность в любой момент обратиться в регистрирующий орган или МФЦ с заявлением о государственной регистрации прекращения данной деятельности и, следовательно, связанных с нею прав и обязанностей.

Федеральный закон от 24.07.2009 года №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» не предусматривает освобождение индивидуальных предпринимателей (страховые взносы уплачиваются даже если доход от осуществления предпринимательской деятельности отсутствует) от уплаты страховых взносов в ПФР и фонды обязательного медицинского страхования в фиксированном размере, определяемом исходя из стоимости страхового года.

Таким образом, только с момента внесения записи в «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (ЕГРИП) о прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя (ликвидация ИП), предприниматель освобождается от обязанности уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.


Самозанятому населению об уплате страховых взносов

через «Кабинет страхователя»

Индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие и иные лица, занимающиеся частной практикой и не являющиеся индивидуальными предпринимателями, относятся к самозанятому населению и не нанимают к себе на работу других лиц, а значит, уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование только за себя. В таком случае размер и вид будущей пенсии будет зависеть только от них.

Для формирования пенсионных прав самозанятому гражданину необходимо:

– Зарегистрироваться в Пенсионном фонде
Регистрация индивидуальных предпринимателей производится ПФР на основании информации МИФНС о внесении записи в ЕГРИП (Единый Государственный реестр индивидуальных предпринимателей). Заявительный порядок действует для арбитражных управляющих и лиц, занимающихся частной практикой и не являющихся ИП. Документ, подтверждающий регистрацию, может быть направлен страхователю по почте, на электронную почту, и в форме электронного документа с электронной цифровой подписью.

 – Иметь СНИЛС
Помимо ИНН, уведомлений о постановке на налоговый учёт и регистрации в ПФР, у таких граждан должен быть СНИЛС (анкету можно подать в ПФР или в МФЦ).

– Уплачивать страховые взносы
26% – тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование

5,1% – тариф страховых взносов на обязательное медицинское страхование

Пенсионные и медицинские взносы перечисляются отдельно, это происходит несколькими платежами в год или единовременно.

За неуплату или неполную уплату в установленный срок начисляются пени.

Взаимодействие с ПФР делает удобным электронный сервис «Кабинет страхователя» на официальном сайте Пенсионного фонда России. В «Кабинете страхователя» можно сформировать квитанцию, узнать о состоянии задолженности, а также:

1. Получить информацию о сумме начисленных и уплаченных страховых взносов за текущий год в «Расчёте взносов»;

2. Получить доступ к бесплатному программному обеспечению, формам отчётности и заявлений в «Справочной информации»;

 Напоминаем, что с 2017 года функция по сбору страховых взносов переходит из ПФР в Федеральную налоговую службу.
