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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга  при участии  Ассоциации «Выбор потребителя» и Союза потребителей России 22 марта 2016 года в Санкт-Петербурге  проводят конференцию «Государственный надзор и административная ответственность в сфере защиты прав потребителей: развитие законодательства и правоприменительной практики», приуроченную к Всемирному дню защиты прав потребителей. 

На конференции будут обсуждаться вопросы развития государственного надзора, практики и законодательства защиты прав потребителей, взаимодействия власти, бизнеса и потребителей. 
 В конференции примут участие руководители  Комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Правительства                   Санкт-Петербурга, ведущие специалисты города по защите прав потребителей, руководители Союза потребителей Российской Федерации, специалисты районных  администраций и муниципальных советов Санкт-Петербурга,  общественных организаций по защите прав потребителей, а также представители бизнеса.
Приглашаем Вас принять участие в конференции. 
Для участия в мероприятии  необходимо обязательно в срок до 18 марта 2016 года зарегистрироваться по телефонам (812) 274-10-36 или 8-981-898-23-88  Контактные лица – Дегтярева Елена Алексеевна или Соколовская Александра Геннадьевна.  При регистрации необходимо сообщить ФИО участника и данные паспорта (требование службы безопасности Законодательного собрания).   

Место проведения конференции – Белый зал Мариинского дворца (Законодательное собрание Санкт-Петербурга), расположенный по адресу: Санкт-Петербург, Исаакиевская площадь, д.6). Начало конференции в 11.00, регистрация участников конференции с 10.00. 
